



# 毕生难忘的美丽回忆 5

## 原巴中59年届同学世界性联欢聚会点滴

的就是没有一间酒店有电梯设施，这样对年长又携带行李的同学要爬楼梯造成很大的不便担心随时会发生意外事故。另外亦没有一间酒店有足以容纳我们每日聚餐或开联欢聚会的餐厅或礼堂，再加上让年事颇高的同学们乘小型游轮前往岛上酒店，上下游轮的安全问题亦令人担忧，故筹委会毅然放弃在 Toba湖开联欢聚会的地点而选中气候宜人且能容纳179人的大酒店的 Malang Batu 作为此次大联欢场所，同学们深感满意，非常感激筹委会明智的决定。

晚会中印度尼西亚、香港及中国内地同学表演了精彩的文娱节目，晚会至11时结束。

11月6日早餐后由 Malang 返回 Jakarta，曲终人散，联欢大会宣告解散！

### 【附注】

每一次的联欢聚会大部分费用均得到印度尼西亚聚餐组鼎力资助，并有序地策划、统筹、组织大会，以及印度尼西亚、香港、北京、广州等地工作组在筹备大会工作方面的配合下，使每次的联欢聚会才能办得如此成功，如此令同学们满



意，如此得到同学们的大力支持和热情参与！

每一次的联欢聚会前夕，筹委会主席蔡福庆和副主席朱祖慰同学，他们俩自掏腰包带领印度尼西亚工作组组长杨展辉同学联同旅行社负责人一起前往预定的联欢地点考察其交通、酒店设施、环境气候、当地美食等，食、住、行方面是否适合高龄的同学们，并要求住宿当地最好的酒店、尝到当地最好的美食及能够让我们同学玩得既安全又最开心！

在此，我们对印度尼西亚聚餐组企业家同学热爱、关心集体及无私奉献的崇高精神，感到十心感动和表示最衷心的感谢！

衷心感谢各地工作组同学不辞劳苦、任劳任怨、一丝不苟、认真负责的工作态度和默默付出！衷心感谢我们总统级摄

影大师郑忠庆同学不辞劳苦地拍摄靓像，给我们留下难忘的美丽回忆！正由于有了这样的盛会，使散落在世界各地的原巴中59年届同学有缘再相会！

他们来自印尼、香港、澳门、北京、上海、广州、深圳、珠海、南宁、西安、福建、新加坡、法国、德国、美国、澳大利亚、新西兰及爱尔兰等地。有同学近半个世纪未曾再相遇，“惜别君未婚，儿女忽成行”，见面问候时有似曾相识之感，彼此心情都很激动，紧握对方双手久久不放，有同学甚至热泪盈眶、热情相拥，此情此景，看到令人感动！

每次聚会，同学们均能发挥团结、友爱、互助的优良传统，如各地文娱组同学，尤其香港文娱组同学，为了联欢节目的精彩表演娱宾，劳心劳力花了不少时间

去排练，这种自我牺牲和默默奉献的精神，值得我们学习和赞扬！

在此，有一件令我们心中感到内疚和永远怀念的事就是在2009年，有一位巴中59年届旅港同学罗美蓉，她虽患有恶疾但仍在Bali联欢聚会的节目表演中，全力以赴地参加歌唱和跳舞演出。就在由Bali返港航班途中，她因劳累过度及在港出发前亦将近有二、三个月日以继夜地排练节目造成旧疾复发，在航班抵达香港机场后即由救护车将她送往医院抢救，可惜终究未能救回她宝贵的生命，使我们感到很悲痛和惋惜！但令人欣慰的就是我们同意并满足她本人要求参加联欢晚会文艺活动的演出并唱歌，以娱乐同学的美好夙愿的实现。

在2015年Bali聚会时，可能由于水土不服，香港来的同学约有19位泻肚，部分人发

烧、呕吐等，幸有施能钰和林鸿安医生夫妇随身备有很多药品应急治疗才及时痊愈无恙。他们俩在每次聚会中都是如此替病人应急治疗，同学们戏言：施能钰和林鸿安医生是我们同学们的免费“随团医生”。他们俩的这种精神，值得我们学习和讚扬！另钱裕铭夫人黄梅英女士也带有药品赠送给有需要的病人，刘梅英同学替病人量血压保健，亦值得的我们点赞。

在联欢行程中，各车长十分尽职，要认真点齐人数后才开车！丘万新、符和国及陈友茂同学不辞劳苦地东奔西走照像和录像，以便回去贴在网上供大家分享。还有身体较好的同学，帮忙上落成堆的大件行李。好人好事甚多，恕未能尽录！

以上每次盛会的报导数据，均由廖集永同学提供及在「巴中在线」网上有关版块中：郭玉金、郑玉环、陈友茂、黄源泉、梁碧强、王维理、沈薇及刘诒章等的有关贴文中摘抄下来的，此告。

最后，谢谢大家分享！

巴中59年届旅港同学会工作组宣传部